

Міністерство освіти і науки України  
Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника

“ЗАТВЕРДЖУЮ”  
голова Приймальної комісії  
Горіщенко  
»квітня 2024 р



**ПРОГРАМА**  
вступного випробування з  
**іноземної мови (англійська)**  
для зарахування на навчання за ступенем доктора філософії за усіма  
спеціальностями  
на основі освітнього рівня магістра (освітньо-кваліфікаційного ступеня  
спеціаліста) при прийомі на навчання у 2024 році

Розглянуто та схвалено  
на засіданні Приймальної комісії  
Прикарпатського національного  
університету імені Василя Стефаника  
Протокол № 1 від 22.04. 2024 р.

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

Метою вступного випробування “Англійська мова” є перевірка знань і відбір вступників для зарахування на навчання за ступенем доктора філософії при прийомі на навчання на основі освітньо-кваліфікаційного рівня/ступеня спеціаліста/магістра до Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника у 2024 році.

Програма містить основні питання з англійської мови та перелік рекомендованої літератури.

Наведений перелік питань, які виносяться на вступне випробування дасть можливість вступнику систематизувати свої знання та допоможе зорієнтуватися, на які питання треба звернути увагу при підготовці до вступного випробування. Перелік рекомендованої літератури сприятиме у пошуку і підборі джерел підготовки для вступного випробування.

## ОСНОВНІ ПИТАННЯ З ДИСЦИПЛІНИ

### Частина 1. Мовна компетенція

**Блок 1. Читання.** Завдання спрямоване на перевірку рівня сформованості компетенції в читанні: докладне розуміння змісту прочитаного, вміння встановлювати значення лексико-граматичних одиниць на основі контексту.

Кандидати мають прочитати і перекласти текст на соціально-політичну тематику обсягом 1000-1200 одиниць.

Час виконання – 15 хвилин.

**Блок 2. Реферування англомовної статті.** Завдання має на меті перевірити рівень сформованості лексико-граматичної компетенції: зрозуміти прочитаний текст і передати його основний зміст, конструюючи граматично правильні форми та використовуючи лексичні одиниці, які відповідають ситуації спілкування.

Кандидати мають прочитати і здійснити реферування англомовної статті обсягом 1200-1400 слів англійською мовою обсягом 400 слів.

Час виконання – 15 хвилин.

Під час виконання завдань дозволяється користуватися паперовими довідковими джерелами, включаючи словники.

### Частина 2. Мовленнєва компетенція

**Підготовлене усне мовлення.** Обсяг – мінімум 15 висловлень. Метою співбесіди є перевірка рівня сформованості вмінь монологічного та діалогічного мовлення. Кожному кандидату пропонується одна з 12 тем.

Тривалість усного опитування – 10 хвилин.

## НАВЧАЛЬНИЙ МАТЕРІАЛ, ЩО ВІНОСИТЬСЯ НА ІСПИТ

### Ситуації спілкування

#### ПЕРЕЛІК РЕКОМЕНДОВАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ

*Борщовецька В.Д.* Англійська мова: навч. посібник. Київ: Центр учбової літератури, 2008. 154 с.

*Верба Г.В., Верба Л.Г.* Довідник з граматики англійської мови. Київ: Освіта, 2008. 320 с.

*Гужва Т.М.* Англійські розмовні теми. Харків: Фоліо, 2005. 191 с.

Oxford Learner's Grammar. Oxford: OUP, 2005.

. Advanced Learner's Grammar. Harlow: Longman, 2003.

Навчально-методичні комплекси для всіх типів навчальних закладів видавництв Macmillan, National Geographic Learning, а також інші підручники, посібники, довідники та словники, які рекомендовані Міністерством освіти і науки України.

#### КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

Порядок проведення та критерії оцінювання вступних випробувань регулюється Положенням про організацію вступних випробувань у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника.